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1. Uvod 
  
 
         Tema ovog seminarskog rada jeste: „Obračun troskova poslovanja u 
trgovinskim preduzećima”. Prije nego se upustimo u detaljniju obradu 
ove teme, trebamo da poznajemo troskove koje srećemo u trgovinskim 
preduzećima. Poznavanje troškova trgovinskog preduzeća neophodno je 
readi ostvarivanja što uspješnijeg marketinga i menadzmanta samog 
preduzeća. 
  
 Cilj svake ekonomske aktivnosti jeste ostvarenje profita. A da bi taj 
cilj bio ostvaren neophodno je upravo dobro poznavanje troškova, jer se 
njihovim pravilnim vođenjem i obračunom omogućava njihovo 
smanjenje, sve to opet vodi već pomenutom krajnjem cilju. 
 
 Radi pravilnijeg i tačnijeg obračuna troškova, vrši se segmentacija 
troškova po pojedinim robnim grupama, po užim organizacionim 
jedinicama, kupcima, teritorijama, kao i drugim jedinicama i nosiocima u 
preduzeću, a da bi upotpunili pomenuto, vršimo obračun i na osnovu 
preduzeća kao cjeline. 
 
 U ovom radu će upravo biti objašnjene karakteristike takvog 
obračunavanja troškova.    
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---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE 
PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ---- 

 
 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  
WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  
 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  

MATURSKI RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU 
OD OSTALIH MI VAM PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI 

STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U 
BAZI SE NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE 
SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE 

NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE NARUČITI DA VAM SE 
IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA RADOVA.  

PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
 
 

http://www.maturski.net/
http://www.maturskiradovi.net/
http://www.seminarskirad.org/
http://www.magistarski.com/
http://www.maturskiradovi.net/
http://www.maturskiradovi.net/eshop
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